

ERDÉSZETI RENDELETEK TÁRA.

I.

KÖRRENDELET.

Valamennyi m. kir. kincstári erdőigazgatóságnak, főerdőhivatalnak és erdőhivatalnak.

A kincstári erdészeti orvosok irodaátalányainak rendezése tárgyában.

1409/1913/I/B/1. — Értesitem, hogy a törvényhozástól nyert felhatalmazás alapján a rendszeresített állásokra kinevezett kincstári erdészeti főorvosok és orvosok irodaátalányát állomáshelyre való tekintet nélkül 1914. évi október hó 1-től kezdve évi 40 (Negyven) koronával állapítom meg s ezzel szemben az erdőgondnoki irodaátalányok rendezése tárgyában 1912. évi 45116. szám alatt kiadott szabályrendelet hatályát a kincstári erdészeti orvosi karra is kötelezőleg kiterjesztem azzal a hozzáadással, hogy a kincstári tulajdont képező orvosi műszerek élesítése és javítása, a kincstári orvosi műszerek, orvosi edények tisztítása s a kincstári rendelőhelyiségben használt törülközők és egyéb orvosi fehérneműek mosása körül felmerülő költségek a kincstár terhére számolandók be.

Budapest, 1914. évi augusztus hó 31-én.

A miniszter helyett:

Bartóky
államtitkár.

II.

KÖRRENDELET.

Valamennyi közigazgatási bizottságnak, magyar és horvátszlavonországi kincstári erdőigazgatóságnak, főerdőhivatalnak és erdőhivatalnak, a kir. erdőfelügyelőségeknek, az állami m. kir. erdőhivataloknak, a beszercei m. kir. erdőigazgatóságnak, a selmeczbányai m. kir. bányászati és erdészeti főiskolának, a központi erdészeti kísérleti állomásnak és a m. kir. erdőőri szakiskolának.

A felesketett erdőtisztek és altisztek szolgálati fegyvereinek adómentessége tárgyában.

70858/1914/II/B. szám. — A felesketett erdőtisztek és erdőőrök adómentes szolgálati fegyverei tárgyában a m. kir. pénzügyminiszter ur a következő körrendeletet adta ki:

1914. évi 29844. szám.

(Körrendelet valamennyi m. kir. pénzügyigazgatóságához, kivéve a székesfővárosit és a székesfővárosi m. kir. adófelügyelőhöz.)

A fegyveradóról és a vadászati adóról szóló 1883. évi XXIII. t.-cz. 5. §-a szerint a fegyveradó alól kivéttnek:

f) a felesketett erdőtiszteknek és a kir. erdőfelügyelőségi személyzetnek szolgálati használatra rendelt fegyverei;

g) az erdőőröknek fegyverei azon esetben, ha ezen egyének az 1879. évi XXXI. t.-cz. 37. §-ban, Horvát-Szlavonországokban az ott érvényben lévő törvényben megszabott minőség alapján lettek felesketve.

Fölmerült kételyek eloszlatása céljából a m. kir. földművelésügyi miniszter ural egyetértőleg kijelentem, hogy e törvényes rendelkezések alapján, az *f)* pontban említett erdőtisztek és a *g)* pontban megjelölt erdőőrök szolgálati célra két adómentes fegyvert tarthatnak és pedig az erdővédelmi szolgálatra egy golyós, a vadórzési és vadászati felügyelői szolgálatra pedig egy sörétes fegyvert.

Az 1897. évi XXXI. t.-cz. 38. §-a szerint felesketett erdőtisztek és erdőőrök az említett szolgálatuk sikeres elláthatása végett golyós fegyveren kívül serétes szolgálati fegyver tartására is vannak utalva, mert a vadászati felügyelői, vadórzési, vadvédelmi s vadász-lási teendők elvégzése ily fegyver használata nélkül nem gyakorolhatók. Ezek a fegyverek azonban szolgálaton kívül vadászatra nem használhatók. Vadászatra való használásuk tehát a fegyveradókihágás tényálladékát állapítja meg és az 1883. évi XXIII. t.-cz. 43. §-ának *d)* pontja értelmében 20 K-tól 40 K-ig terjedhető pénzbírsággal büntetetik.

Budapest, 1914. évi június hó 27-én.

Erről Czimet tudomásul és az érdekelt alkalmazottakkal leendő közlés végett értesitem.

Budapest, 1914. évi augusztus hó 24-én.

A miniszter rendeletéből:

Róth Lóránd s. k.
miniszteri tanácsos.

III.

KÖRRENDELET.

Valamennyi magyarországi kincstári erdőigazgatóságnak, főerdőhivatalnak és erdőhivatalnak, kir. erdőfelügyelőségnek, állami erdőhivatalnak, a besztérczei erdőigazgatóságnak, az erdőőri szakiskoláknak, a bányászati és erdészeti főiskola rektorának, a központi erdészeti kísérleti állomásnak.

A hatósági eskütétel céljából tett utazások költségeinek megterítése tárgyában.

15430/1914/I/B/1. sz. — Hivatali elődöm 1881. évi 18360. szám alatt kelt körrendeletének hatályon kívül helyezésével elrendelem, hogy ezentul az állami erdőtisztek és az állami erdészeti altisztek a hatósági eskü letétele céljából megtett utazásai alkalmával az érvényben levő utiszabályzatban meghatározott utilitelményeket felszámíthatják.

Budapest, 1914. évi szeptember hó 25-én.

A miniszter helyett:

Bartóky
államtitkár.

IV.

KÖRRENDELET.

Valamennyi kincstári erdészeti igazgatási hivatalnak és a besztérczei erdőigazgatóságnak.

Az állami üzemeknek hazai származású szénrel való ellátása tárgyában.

87901/1914/I/B/4. szám. — A pénzügyminiszter urtól vett értesülés szerint az állami szénbányák fejlesztése következtében azok termelőképesége évről-évre emelkedik, ennek folytán mind több és több szenet lesznek képesek a piacra hozni. Ezáltal az állami szénbányászat létesítése alkalmával kitűzött azon cél, hogy az állami üzemeknek szénrel való ellátása a magánvállalkozástól függetlenítették és egyszersmind a szénárak megfelelően szabályoztassanak, mindinkább megközelítettik.

Hogy az állami szénbányák ezen feladatuknak teljes mértékben megfelelhessenek és az egyes állami üzemek, hatóságok és hivatalok hazai származású szénre kiírt árlejtéseinek résztvehessenek, a pénzügyminiszter ur felkérésére felhívom a Czimet, hogy hazai

szén beszerzésére irányuló árlejtési hirdetményét az állami szénbányák központi igazgatóságának (Budapest, I., Vár, Pénzügy-minisztérium) minden egyes esetben küldje át.

Az állami szénbányák központi igazgatósága ezen hirdetmény alapján a megfelelő ajánlat beadása iránt intézkedni fog.

Budapest, 1914. évi október hó 14-én.

A miniszter rendeletéből:

Téglás

miniszteri tanácsos.

V.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter 1914. évi szeptember hó 28-án 3974/I/B/1. szám alatt kelt és a kisebb értékű faanyagok ellenőri átvétele tárgyában a lippai főerdőhivatalhoz intézett rendeletének másolata.

Folyó évi 13/főn. számú előterjesztésére értesitem a főerdőhivatalt, hogy addig is, amíg a gazdasági felügyelettel és irányítással megbízott (ellenőrködő) tisztviselők működését részletesen nem szabályozom, a kerületében termelt és az erdőgondnok által minden esetben a helyszínen ellenőrileg átveendő faanyagoknak a központi tisztviselők által való felülvizsgálását feltétlenül csak akkor teszem kötelezővé, ha előzetesen szerződött favásárlók részére termelt faanyagok átvételéről, illetőleg átadásáról van szó.

Más esetekben a faanyagátvétel felülvizsgáltatásának szükségességét az igazgatási hivatal van hivatva elbírálni és illetve a gazdaság felügyeletére és irányítására hivatott központi (ellenőrködő) tisztviselők kötelessége, hogy figyelmüket a hivatalos kiszállásaik utvonalaiba eső termelt faanyagok átvételének megvizsgálására is kiterjeszszék.

Előterjesztésének 6 darab mellékletét idezárva megküldöm.

A miniszter rendeletéből:

Téglás s. k.

miniszteri tanácsos.

